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Работу требуется выполнить в программе SCILAB, при заинтересованности в выполнении скину методичку.
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8.1 3anamme Ba 1a6opaTopHyIO PAGOTY

1) Hcctenosats SuGpanHOE pACTpETefeHHe WIOTHOCTH BEPOATHOCTH
(PTIB) 1 s pacnpeetess

2) TIOCTPORTS pacrpeeneRHe MIOTHOCTH BepOSTHOCTH;

6) MOCTPORTS (YEKITO PACTIDETETERNS 13 TpEX SHATEHHH WIMEHEHHT
II2DaMETPOB TIONATAROIIX & OBTACTS HMEHEHHS APIyMERTa.

Tipmtep (Xe[10.9,..0,.910], al=-3, 22=-9, 83=T).

ObwacimTs Ba rpaduke NOBeAeRHE GYHKIA pacTpeeTeHIE.

2) ToctponTs sarem cysaisre mce (JICT) 473 Tex e MApaMETpoE,
PHEATEIX 7% TIOCTPOEHAR MTOTHOCTH BepoRTHOCTH. HcCTeT08aTh MoBeTerHe
JICH ans pasmresoro wHcna Tosex (10 1 100 1 1000) mocTetoparensHoCTH 1

H3MEHHHT IZpRMETOE GYHKINE

3) HaliTh <HCTA KOPDETAIIH 71X TPEX THIOS (SBHCHMOCTS OT MIMEHERHT
napaverpos) JICY B OGBACHATS TOBETCHHE W SABHCHNOCT> KPHBMX OT

BHGPAHHEL TapaMETPOE

4) TIOCTpOHTS \@TPHITY KOppETAIE W CPAEHHTS ¢ MyHKTOM (3). Haita
COOTEETCTEME THCET KOPPETANEN H MATPHIE KOPPETAEH T8 KEKIOTO M3

CIy9aCE H3MEHEHHT NAPAMETDOE.

5) Tlo exGpasssnt Tpest JICT MOCTPORTS THCTOTPANAS! H CPASHHTS HX C
HCTHEHO KPHEOH WIOTHOCTH BeOATHOCTH 4T3 OTHEX H TeX e SATARHBIX
‘napaneTpos. VKEIaTs, IpH KAKIK SHATCHILEX THCTA HETEPEATOR B THCTOTpAMME

AGTIOTAETCA MAKCHMATSEOE COOTBETCTEHE TIIOTHOCTEH BEpOTHOCTEL
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6) Halits anTaTHERyo0 CMeCh IIOTHOCTH BepoATRoCTH  JICY 2714 omx
¥ Tex e mapaverpos bk CrIATHTS SAY\TERHYIO KPHEIO METOZOM
CHOTSSFIEro OKHa M MeTOToM Mefmar. TIOKASATs, TpH KAKEX MapaMeTpax

CrTEROaER HAGTIOTATCS Ty IIee H TOTHOE CTIZKHBAIE

7) Bummamies CriaKeERoR QYSKIEN W SAmyMTeRHOR HaitH
enyaaiisyso coctannmomyso. CHOBA 4713 CTy9aiHOM COCTARTAOMEH TIOCTPOHTE

THCTOTpaNY, K0TOpYHo CpassmTs ¢ PITB T3 OZHIX H TeX e NEpaMETpOE.
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